

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 12.05.2022 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier local Niga Gheorghe desemnat președinte pentru lunile mai, iunie și iulie 2022 prin H.C.L. nr.47 din 13.04.2022.

Dl. președinte Niga Gheorghe asigură Consiliul local că v-a respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl președinte de ședință informează pe cei prezenți că în această zi, Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 161 din 11.05.2022 .

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 11 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat dl. consilier local Negură Ilie și Solcan-Niga Elizabeta.

Dl. președinte Niga Gheorghe invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinea de zi.

Astfel dl. primar Buga Constantin dă citire următorului proiect al ordinea de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 13.04.2022.

-2.Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă sau prin licitație publică cu strigare a suprafeței de 31,89 ha pajiște proprietatea privată a comunei Frumosu, județul Suceava

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI:

-3.Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de materiale necesare realizării unor investiții

Dl. președinte Niga Gheorghe supune la vot ordinea de zi prezentată și suplimentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi dl. președinte Niga Gheorghe dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1. ➤Referitor la Proiectul de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă sau prin licitație publică cu strigare a suprafeței de 31,89 ha pajiște proprietatea privată a comunei Frumosu, județul Suceava-se precizează următoarele:

În proiectul de hotărâre se propune închirierea pajistei Arșița Dragoșei în suprafață de 31,89 ha aflată în proprietatea comunei Frumosu, județul Suceava conform documentatiei de atribuire.

Prin realizarea închirierii pajistei Arșița Dragoșei în suprafață de 31,89 ha proprietate privată a comunei Frumosu, se vor obține resurse financiare care se fac venit la bugetul local venind în același timp în sprijinul crescătorilor de animale.

Toți cei care participă la licitație sunt obligați să fac dovada încarcăturii de animale pe toată perioada derulării contractului.

Față de cele prezentate mai sus, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Frumosu proiectul de hotărâre în forma inițiată.

2. ➤Referitor la Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de materiale necesare realizării unor investiții-se precizează următoarele:

Având în vedere lucrările necesare să fie desfășurate în comuna Frumosu județul Suceava, respectiv:

-realizare alei la cimitirul bisericii din satul Deia în valoare de 15.000 lei

-realizare extindere platformă betonată în valoare de 15.000 lei

se impune achiziționarea de materiale de construcții și aprobarea din bugetul local a sumelor necesare, respectiv suma de 30.000 de lei pentru cele două investiții.

Față de cele prezentate mai sus, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Frumosu proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 13.04.2022. *aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru*

-2.Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă sau prin licitație publică cu strigare a suprafeței de 31,89 ha pajiște proprietatea privată a comunei Frumosu, județul Suceava- *aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru. Dl consilier local Pelinar Petrică nu votează.*

-3.Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de materiale necesare realizării unor investiții- *aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru*

Nemaifiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 12.05.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Niga Gheorghe

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel